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Đáp án đề số 1. Có 4 trang



Thời gian: 60 phút



Được phép sử dụng tài liệu

Câu 1. Vẽ sơ đồ lồng dây kiểu hình V cho rotor động cơ điện vạn năng có Z = G = 8; 2p = 2, Đường kéo dài rãnh trùng với bề mặt phiến góp. Vẽ sơ đồ khai triển dây quấn rotor kiểu xếp đơn với các đầu dây nối thẳng vào phiến góp và sơ đồ nối các phần tử, nối lên phiến góp. 5 điểm.
Giải.
1. Sơ đồ lồng dây kiểu hình V.
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Z/2 chẵn , có 1 mạch nhánh song song. 0,25đ
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· Vẽ đúng lớp dưới: 0,25 đ.
· Đánh số thứ tự đầu ra, đầu vào đúng: 0,25 đ. 0,25đ
· Vẽ đúng lớp trên: 0,25 đ.
· Đánh số thứ tự đầu ra, đầu vào đúng: 0,25 đ; 0,25đ.
Sơ đồ khai triển.  0,25 đ; 0,25 đ; 0,25 đ; 0,25 đ; 0,25 đ; 0,25 đ
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Sơ đồ kết nối các phần tử. 0,25 đ; 0,25 đ; 0,25 đ; 
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Câu 2.  Dây quấn sóng ba pha có các số liệu: 
	m
	2p
	Z
	q
	s
	u
	y1
	y2
	y

	3
	6
	36
	2
	2
	1
	6
	6
	12


Anh hay chị hãy xác định các số liệu cần thiết và vẽ sơ đồ trải của máy. 5 điểm.
Giải
- Bước tổng hợp: 
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- Bước dây quấn thứ nhất: 
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- Bước dây y2 = 12 - 6 = 6. 
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- Số rãnh của một pha dưới một cực: 
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- Góc độ điện giữa hai rãnh: 




0,5đ

[image: image11.wmf]0

0

0

30

36

360

.

3

Z

360

.

p

=

=

=

a


- Số phần tử S = Z = 36. 






- Số phần tử dây quấn trong 1 pha: Sfa = S/m = 36/3 = 12.
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